
Číslo: Pv 176/23/7713-34 Vranov nad Topľou 02.07.2025

EEČ: 2-61-119-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa
§ 171 odsek 3 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Vranov nad Topľou

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 3 Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Vranov
nad Topľou zo dňa 20.11.2023, spisová značka Pv 176/23/7713-24, ktorým podľa §
216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 13.04.2023 v čase okolo 15:00 hod. obvinená v rodinnom dome na adrese ul.
XXXXX č.XXXXX XXXXX v peňaženke prechovávala 1 ks zatavenej injekčnej
striekačky bielej farby s obsahom 338 mg kryštalického materiálu a 1 ks
poskladaného papiera do tvaru obdĺžnika s obsahom 18 mg kryštalického materiálu,
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ktorá obsahuje psychotropnú látku patriacu do skupiny syntetických katinónov 4-
chlórmetkatinón/4CMC/, ktorý je zaradený v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z.
o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch do I. skupiny
psychotropných látok, z ktorého celkového množstva 356 mg 4-CMC by bolo možné
pri šnupaní pripraviť 2,37 až 7,12 bežných jednotlivých dávok drogy, ktorá je
schopná ovplyvniť psychiku konzumenta.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Vranov nad Topľou zo dňa 20.11.2023,
spisová značka Pv 176/23/7713-24, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry vo Vranove nad Topľou uznesením sp. zn. Pv 176/23/7713-
24 zo dňa 20.11.2023, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 29.11.2023 podľa § 216
ods.1/ Trestného poriadku rozhodla o podmienečnom zastavení trestného stíhania
obvinenej XXXXX stíhanej pre nedovolená výroba omamných a psychotropných
látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek
3 Trestného zákona.

Ku skutku malo dôjsť tak, že: dňa 13.04.2023 v čase okolo 15:00 hod. obvinená v
rodinnom dome na adrese ul. XXXXX č.XXXXX XXXXX v peňaženke prechovávala 1
ks zatavenej injekčnej striekačky bielej farby s obsahom 338 mg kryštalického
materiálu a 1 ks poskladaného papiera do tvaru obdĺžnika s obsahom 18 mg
kryštalického materiálu, ktorá obsahuje psychotropnú látku patriacu do skupiny
syntetických katinónov 4-chlórmetkatinón/4CMC/, ktorý je zaradený v zmysle zákona
NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch
do I. skupiny psychotropných látok, z ktorého celkového množstva 356 mg 4-CMC by
bolo možné pri šnupaní pripraviť 2,37 až 7,12 bežných jednotlivých dávok drogy,
ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta.

Podľa ustanovenia § 217 ods.1/ Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu
skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a
vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že
sa odsúdený osvedčil.

Podľa §216 odsek 2 Trestného poriadku bola určená skúšobná doba pre v trvaní
18 mesiacov.

Skúšobná doba podmienečného zastavenia trestného stíhania uplynula dňa
29.05.2025.

Po uplynutí tejto doby bol vyžiadaný odpis z reg. trestov, z ktorého bolo zistené,
že obvinená v priebehu skúšobnej doby nemá žiaden novší záznam.

Z miesta trvalého bydliska vyplýva, že sa správa bezproblémovo.
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Z výpisu z evidencie priestupkov vyplýva, že obvinená nemá záznam.

Vzhľadom na vyššie uvedené možno konštatovať, že obvinená XXXXX viedla
riadny život počas plynutia skúšobnej doby bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to
uvedené v enunciáte tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Stanislava Nemčíková
prokurátorka


